How long have you lived, worked or been a business owner in the communities along Western Avenue...

More than 20 years

Between 1 and 5 years

Between 10 and 20 years

Between 5 and 10 years ‘

Less than 1 year
Other

Prefer not to answer

Answers

More than 20 years

Between 1 and 5 years

Between 10 and 20 years

Between 5 and 10 years

Less than 1 year

Other

Prefer not to answer

© == g

200 400

Count

492

489

436

281

14

600

Percentage

27.29%
27.12%
24.18%
15.59%
4.55%
0.78%

0.44%

Answered: 1,802 Skipped: 1



How do you identify yourself in the community? «

| own my home around Western Avenue

| rent my home around Western Avenue

| work around Western Avenue

Other

| go to school around Western Avenue

| own a business around Western Ave

Answers

| own my home around Western Avenue

| rent my home around Western Avenue

| work around Western Avenue

Other

| go to school around Western Avenue

| own a business around Western Ave

0 500

Count

1,339

371

221

104

90

60

1,000 1,500

Percentage

74.27%
20.58%
12.26%
577%
4.99%

3.33%

Answered: 1,802 Skipped: 1



What neighborhood do you live or work in? «

Lincon S

North Center

West Ridge

West Rogers Park ‘
Other

Rogers Park _

Arcadia Terrace

L1
Bowmanville -
Budlong Woods -

0 200

Answers

Lincoln Square

North Center

West Ridge

West Rogers Park

Qther

Rogers Park

Arcadia Terrace

Bowmanville

Budlong Woods

400

Count

556

351

315

179

168

36

600
Percentage
30.84%
19.47%
17.47%
9.93%
9.32%
5.05%
2.94%
2.94%
2%

Answered: 1,802 Skipped: 1



What makes the Western Avenue corridor (from Addison to Howard) special or unique? =

1,500

1,000

500

Answers

Transit access

Public parks

Local restaurants

Local shopping

Public library

Community history and character

Neighbors

Schools

Arts and culture venues

Local jobs

Community services

Other

Community gardens

Churches

Count

1,284

1,182

1,022

715

597

548

446

311

262

172

143

136

123

107

Percentage

71.21%
65.56%
56.68%
39.66%
33.11%
30.39%
24.74%
17.25%
14.53%
9.54%
7.93%
7.54%
6.82%

593%

Answered: 1,802 Skipped: 1



What are the biggest challenges for the Western Avenue corridor (from Addison to Howard)? =

1,500

1,000

500

Answers

Vacant stores

Lack of trees and landscape

Unsafe bicycling

Traffic congestion

Unsafe crossing

Trash and litter

Noise

Safety and security

Narrow sidewalks

Housing affordability

Access for people with disabilities

Other

Air pollution

Gentrification

Access or location bus stops

Poor lighting

Vandalism

Vacant homes

Poor signage
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Count Percentage

1,227 68.05%

1,049 58.18%

914 50.69%

849 47.09%

691 38.33%

611 33.89%

435 24.13%

334 18.52%

249 13.81%

230 12.76%

184 10.21%

183 10.15%

179 9.93%

167 9.26%

17 6.49%

95 527%

94 521%

82 455%

74 41%

Answered: 1,802 Skipped: 1



What's your age group?

Answers

31 to 50 years old

51 to 70 years old

18 to 30 years old

Over 70 years old

Prefer not to answer

Under 18 years old

Count

869

481

164

106

17

@ 31 to 50 year...
» 51to 70 year...
@ 18 to 30 year...

Over 70 year...
® Prefernotto ...

® Under 18 yea...

Percentage

48.2%
26.68%
9.1%
5.88%
0.94%

0.33%

Answered: 1,643 Skipped: 160



Choose an option that most closely matches how you identify.

o White

o Prefernotto ...

© Asian / South ...

o Latinx / Latin...

@ Multiracial / ...

® African / Afri...

® Other

® Arab / Middl....

® American Ind...

Answers Count Percentage
White 1,231 68.28%

Prefer not to answer 108 5.99%

Asian / South Asian / Asian American / Pacific Islander 56 311%

Latinx / Latina / Latino 55 3.05%
Multiracial / Biracial 39 2.16%

African f African American / Black 32 1.77%

Other 31 1.72%

Arab / Middle Eastern / North African 7 0.39%
American Indian / Native American 1 0.06%

Answered: 1,560 Skipped: 243



What Ward do you live or work in?

® Ward 47th (A...

Ward 40th (A...
® Ward 50th (Al...
o Other

o Ward 49th (A...

o Not sure
Answers Count Percentage
Ward 47th (Ald. Martin) 525 29.12%
Ward 40th (Ald. Vazquez) 445 24.68%
Ward 50th (Ald. Silverstein) 366 20.3%
Other 104 577%
Ward 49th (Ald. Hadden) 95 527%
Not sure 58 3.22%

Answered: 1,593 Skipped: 210



How did you hear about this survey or study?

post oo

Social media ‘
Word of mouth _
Website -

Bus stop or bus advertisement I

0 200 400 600
Answers Count Percentage
Post card 537 29.78%
My Alderman 502 27.84%
Social media 412 22.85%
Word of mouth 220 12.2%
Other 188 10.43%
Website 94 521%
Bus stop or bus advertisement 9 0.5%

Answered: 1,746 Skipped: 57





